GRUNN- OG HLIDARMYNDIR AF VEGGJUM

Mkv. 1:50
45x145, fellt
inn i stodir
: -
C 00__ __OOOO__ __Oo
D D D D
8 2
~ 8
=
3
A AlLIA AlllA _AllIA AlllA A A
W W H HB———W W—————W §
n
V14 2
| 1625 L 1120 ., 580 _ 1120 [ 80
1 A 1 1 1 1
L 5335 L
1 A
45x145, fellt
inn { stodir
. -
CC a2 g T
sl [T T T T % =]
o]
[o2]
o 2 #
9 &
A B N L
I = —W— =1
<
V18 g
L 1725 L 3120 , 450 1120 145
1 1 1 1 11
L 6560 L
1 A
=— Toppstykki 48x148 eda 48x198 (sja veggjateikn.)
N Festing: 2stk 6/110 skrufur  hverja stod og 6/110 ¢/c 100
\ 48x148 fellt { stodir.
Negling: 4 stk. 38/100,
heitgalv | hverja stod.
~— Stod 45x145 eda 45x195,
9mm Rakapolinn
grenikrossvidur
negldur [ lim med
v GN 28/50 c/c 100.
Sy
—— Botnstykki 48x148 eda 48x198 (gagnvarif).
o Aerofil-pulsa eéa limod bordi
© komi & milli reimar og sokkuls.
Almennt
snié i grindur
Mkv 1:10

Skipulags- og byggingarfulitrii Uppsveita bs,

Yiirfarid

~ Byaginfarfyferdi
/

UTVEGGJAGRINDUR:

Utveggjagrindur
burdarvid (T1) cc500.

gagnvéréu timbri. Grindurna

45x145, fellt \ﬁﬂ ﬁwﬁ ﬁ7:/ ﬂwx_d“m%_: 6x110 mm skrifum 2 stk i enda & hvemi stod (sja
inn [ stodir W 1 7:7 © nanar & teikn.). Stélvinklar  komi  samkv.
\\2 7]. [ 2 asyndarteikningum af timburgrindum. Utan a
| [ Y Utveggjagrindur komi 9mm krossvidur sem neglist [
45x145, fellt \ﬁw ﬁjﬁ ﬁ vidurkennt rakapolid lim. Negla skal i allar reimar og
inn i stodir 45x145, fell - \ﬁ ?7ﬁ7 —_— stodir med 28/50 néglum c/c 100. Krossviéssamskeyti
_ inn [ stodir . 51 ﬁ/HU skulu h&fd sem lengst fra opum. Einingar skulu festar
CTTC [&]1[omel i T —dTe gcdrce TN dre O o110 CCC i I~ h00 L saman med 6x110 skafum cc 100 sja nanar 4 teikn.
o 5 o 5 o o 5 5 5 o T g g g g C \__\ 900 o o 5 5 1 Utveggjagrindur festist nidur med tveggja hulsu
Q M12/180 murboltum { gegnum vinkil og skulu na
< minnst 100mm ni6ur i steypuna. Sja nanar 4 teikn.
S
° N
wn <
Q ) >
3 o ™
g
(=)
S
S 2
AlllA Alila allla Allla_allla © Allla_AlilAa Allla alila A A A A AA A A lla AlliA A A_AlllA alia A_llA A A AlllA AlllA A A _Allla Allla_ allla A
—- K —N Lq
= W B —H —W W W W B — || LW W W——W § ®W——W § W 1§ B W — W X 0 Wr— —M W i — . — K W
n wn
<\_ m 3 <‘_ @ < _\<\_ N 2350 L 1470 L 4070 L 1470 L 580 | 1470 L 750 L%
L 490 1820 L 580 . 1820 L, 580 . 1820 L 580 1820 L 580 , 1820 y 1630 L 1120 _ 490 _\ | 1310 | 620 | 880 | e20 | 1305 L g 1 1 12160 i i 7 7 1
7 7 7 7 g 7 7 g 7 7 g 7 7 7 1 g L 4880 g 1 F F
L 15150 L ¥ *
7 7
N
N
2stk 45x220
veggstod ( gafli
45x220 skastifa, nelgd med 4stk
4/100 ndglum vid veggstod og einnig ®
45x145, fellt vié kraftsperru upp undir paki. ° Skastifa stadsetjist nidur vid
RN inn [ stodir Komi & hverja stod { géflum. nedri brun & togbandi 4 kraftsperrum
™
o \ﬁ
3 45x145, fellt 45x145, fellt
L W\a inn { stodir inn 1 stodir
“\ ! — ! —
| 940 T T S T 1] C C o AT T 9F g G T (& G c gl are gl are gl gjcc V—
i D D D D ]
[=2]
D D D D D D|
o
3 < S m
g ~ o)) D
3 g 3
o (2] (5]
& R
&
(=
e
(o}
&
NN B A A _A A Alll_lIA AAll all allla Alll_llA A Al Al allia All Al A Allla AlllA J A A N A A A A A A AAl |
Kk K -~ K K™ K-
AA) AR
K H I W W i = W ¥ W W W W———W § | N W ¥ W———W W W 1§
VEPE: V20 N | ] V21
+ 4 \_@ %u\__\ 1120 A_\umo\__\ 1157 1180 J 620 _ 580 ) 1120 _ 1430 | 620 _ 1980 : 620 K 705 - L 2442 L 1020 L 3445 [ 1020 1075 1020 L 412 |
L 2055 L L 11705 L 7 7 g 7 7 7 7 7
1 —t- ] 4 L 10434 L
7 7
o I—T wor I.ﬁ
Vinklar: Gat @21 8 "
A merkir 160x50x40x3 vinkill. negling: 10stk K40/40 f stod og M12/180 { golif Imllnllvo =S ©
B merkir Stalvinkill-1 (sja smidateikn. af vinkli) 3 A
C  merkir bmf 105 med styrkingu, fullnegldur [ stod med K40/40 og fullskrifadur med 1
4/40 bmf skrufum { toppreim. |50 50 ,_ 50 Gat @17 O 1
D merkir bmf 105 me§ styrkingu, fullnegidur med K40/40 | 100 N
E  merkir Stalvinkill-2 (sja smidateikn. af vinkii) .
Stalvinkill-2 =
2stk
Mkv. 1:5 Gat @17 O .
K
_ 50 1..50 ] 50 |
100
SAMNEGLING:
6/110 c/c 100 225
40, 125 8
] | | :
_ T T T ° o
_ g | © o dp &g, bmf 105 med styrkingu, fullnegldur Stalolata | 7 Stalntata H
2 F1 o gﬂ gﬂ BW % [ stod med K40/40 og fullskrifadur apala ], A o,
me0 4/40 bmf skrufum ( toppreim. sja smidateikn. /<\ sja smidateikn.
I SNID X \ /
L) V- M20/240 bolt 12stk M24/180 boltar
F1
A - M <
2 ( /
3 V'
LT
4vM m $ Ot&
3 1 stk. BMF vinkill 160x50x40x3 . _ﬁt bmf 105 mes styrkingu, W Nr. | Dags. Breyting Af
J\r Negling: 10 stk. KS 40/40 | stce. ﬁ _IO. o 45x145 (662 45x105) olJo fullnegldur med K40/40. 2stk M16/180 boltar
" =/ fyrir ofan glugga/hurd. Stalvinkill-2,
" sja smidateikn.
_ Amennur Marbolti M12x180 o _ _
fragangur homa S 3 N—
Mkv 1:10 [ ran ra - STEFAN GUPMUNDSSON
45%145 BomstykK ] Aw Hraungerdi, 801 Selfoss
[ | Festing-D A Simi: 864-2621,  Netfang: mor@simnet.is
- Mkv 1:10
i | Stél-vinkill 8x80x225x370 e 7
H Festing-A 0 m Festist med 3 stk. M16 borBaboltum [ stodir _um\_ww_ﬂmoo ASBORGIR 48
i Mkv 1:10 0g 2 stk. M16x190 murboltum | sdkkul. ' _umm_”:._@nm -
Got séu @18,
Fosting.B GRIMN.- OG GRAFN.HR.
6 stk.
A_,\__2 ﬁov BURDARVIRKI
VEGGIR
HLIDARMYNDIR

eru smifadar Ur 45x145 mm
Fotstykki skal vera oar

r eru festar saman med

Teikn.SG

HodgRapr acal(pbil, -

Dags: 28.02.14

THG M ARk Texrle S © IO RE lavik

Mkv: 1:20/5 “TNt=B04

Samp.

Stefan Gudmunds. kt. 301171-4989




